
 

 

 

- ANKETNI LIST – 

 

Poštovane kolege,  

Molimo Vas da iskreno odgovorite na sledeća pitanja, kako bi u narednom periodu mogli 

otkloniti napravljene greške, i da Vas 2014. godine dočekamo bez njih! 

UPUTSTVO: Na pitanja odgovarate tako što zaokružite jednu od ponuđenih ocjena. Ocjene su u intervali 

od 1 (najmanje – niste zadovoljni) do 5 (najveća – veoma ste zadovoljni).  

 

PITANJE OCJENE 

Da li ste zadovoljni organizacijom mini 

olimpijade „Računovodstvo 2013“? 
1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni boravkom na BLC-u? 1 2 3 4 5 

Ocijenite otvaranje mini olimpijade. 1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni testovima na olimpijadi? 1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni radom komisije? 1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni informatičkom podrškom? 1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni nagradama? 1 2 3 4 5 

Da li ste stekli nova znanja na promociji 

časopisa „Aktuelnosti“? 
1 2 3 4 5 

 

Molimo Vas da napišete i svoje komentare i sugestije: 

 

 

 

 

                                            Hvala Vam na saradnji i vidimo se sledeće godine! 



 

 

 

- REZULTATI    ANKETE - 

 

Organizacioni odbor mini olimpijade „Računovodstvo 2013“ želi da provjeri da li su studenti, njihovi 

mentori i sponzori zadovoljni organizacijom takmičenja koje se održalo 24.5.2013. i 25.5.2013. godine na 

Banja Luka College-u. 

Anketiranje je sprovedeno 25.5.2013. godine, u vrijeme zatvaranja prve mini olimpijade „Računovodstvo 

2013“, a u njemu je učestvovalo ukupno 66 učesnika (studenti, njihovi mentori i sponzori). 

Učesnici su trebali da ocijene cjelokupnu organizaciju ovog takmičenja, tako što će odgovoriti na sljedeća 

pitanja: 

- Da li ste zadovoljni organizacijom mini olimpijade „Računovodstvo 2013“? 

- Da li ste zadovoljni boravkom na BLC-u? 

- Ocijenite otvaranje mini olimpijade. 

- Da li ste zadovoljni testovima na olimpijadi? 

- Da li ste zadovoljni radom komisije? 

- Da li ste zadovoljni informatičkom podrškom? 

- Da li ste zadovoljni nagradama? 

- Da li ste stekli nova znanja na promociji časopisa „Aktuelnosti“? 

Anketirani su na pitanja trebali da odgovore tako što će zaokružiti jednu od ponuđenih ocjena, a 

ocjene su u intervalu od 1(najmanja ocjena – niste zadovoljni) do 5 (najveća ocjena– veoma ste 

zadovoljni).  

 

PITANJE 1: Da li ste zadovoljni organizacijom mini olimpijade „Računovodstvo 2013“? 

O C J E N E 

1 2 3 4 5 
Bez 

odgovora 
Broj 

ank. 
Procenat 

Broj 

ank. 
Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat 

1 1,51% 2 3,03% 10 15,15% 17 25,76% 36 54,55% 0 0% 

Prosječna ocjena = 4,29 



 

 

 

PITANJE 2: Da li ste zadovoljni boravkom na BLC-u? 

O C J E N E 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat 

0 0% 0 0% 2 3,03% 7 10,61% 57 86,36% 0 0% 

 

Prosječna ocjena = 4,83 

 

 

 

 

PITANJE 3: Ocijenite otvaranje mini olimpijade „Računovodstvo 2013“. 

O C J E N E 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat 

0 0% 1 1,51% 10 15,15% 16 24,24% 36 54,55% 3 4,55% 

 

Prosječna ocjena = 4,38 

 

 

 

 

PITANJE 4: Da li ste zadovoljni testovima na olimpijadi? 

O C J E N E 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat 

6 9,09% 6 9,09% 18 27,27% 21 31,82% 15 22,73% 0 0% 

 

Prosječna ocjena = 3,50 

 

 

 



 

 

PITANJE 5: Da li ste zadovoljni radom komisije? 

O C J E N E 

1 2 3 4 5 
Bez 

odgovora 
Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat 

8 12,12% 6 9,09% 13 19,7% 18 27,27% 21 31,82% 0 0% 

 

Prosječna ocjena = 3,53 

 

 

 

PITANJE 6: Da li ste zadovoljni informatičkom podrškom? 

O C J E N E 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat 

0 0% 1 1,52% 5 7,57% 15 22,73% 45 68,18% 0 0% 

 

Prosječna ocjena = 4,58 

 

 

 

PITANJE 7: Da li ste zadovoljni nagradama? 

O C J E N E 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat Broj ank. Procenat 

0 0% 1 1,52% 2 3,03% 13 19,7% 49 74,23% 1 1,52% 

 

Prosječna ocjena = 4,69 

 

 

 



 

 

PITANJE 8: Da li ste stekli nova znanja na promociji časopisa „Aktuelnosti“? 

O C J E N E 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj 

ank. 
Procenat 

Broj 

ank. 
Procenat 

Broj 

ank. 
Procenat 

Broj 

ank. 
Procenat 

Broj 

ank. 
Procenat 

Broj 

ank. 
Procenat 

2 3,03% 2 3,03% 16 24,24% 18 27,27% 25 37,88% 3 4,55% 

 

Prosječna ocjena = 3,98 

 

 

     GRAFIČKI PRIKAZ PROSJEČNIH OCJENA: 

 

 


